



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ
2252 Λευκωσία

Αρ. Φακ.: 7.11.12.6.1
ΠΙ. 7.7.09.16.5
Αρ. ΕΓΠ: 4.02.006.1
Αρ. Τηλ.: 24821350/358
Αρ. Φαξ: 24821380
e-mail: dde-eparchiako-laramm@schools.ac.cy

23 Οκτωβρίου 2017

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

Διευθυντές/ Διευθύντριες/Διευθύνουσες
Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων Επαρχίας Λάρνακας-Αμμοχώστου

Θέμα: Συνέδριο Δημιουργικής Γραφής, στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+ (Key Action 1): «Ζω - Γράφω - Δημιουργώ στον 21ο αιώνα» (2016-1-CY01-KA101-017216)

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε ότι η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης και, συγκεκριμένα, το Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας Λάρνακας-Αμμοχώστου, σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, διοργανώνει Συνέδριο Δημιουργικής Γραφής, για Εκπαιδευτικούς Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων Επαρχίας Λάρνακας-Αμμοχώστου, το οποίο εντάσσεται στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+ (Key Action 1): «Ζω – Γράφω - Δημιουργώ στον 21ο αιώνα» (2016-1-CY01-KA101-017216) και ολοκληρώνεται τον Δεκέμβριο του 2017.

Το εν λόγω Συνέδριο διοργανώνεται για σκοπούς διάχυσης της προσληφθείσας γνώσης από τις κινητικότητες που πραγματοποιήθηκαν συνολικά, καθόλη τη διάρκεια εφαρμογής του συγκεκριμένου Προγράμματος (2016-2017) και περιλαμβάνει δύο κεντρικές ομιλίες και βιωματικά εργαστήρια, από τη Δρα Τζίνα Καλογήρου (Καθηγήτρια Νεοελληνικής Λογοτεχνίας στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών) και τον Δρα Ανδρέα Καρακίτσιο (Καθηγητή στο Τμήμα Επιστημών της Αγωγής και Εκπαίδευσης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης).

Σημειώνεται ότι το Συνέδριο θα διεξαχθεί την Παρασκευή, 3 Νοεμβρίου 2017, στο Alexander College, στη Λάρνακα, από τις 16:00 μέχρι τις 18:30. Σε αυτό μπορεί να συμμετάσχουν μέχρι εξήντα (60) εκπαιδευτικοί, έτσι ώστε να διασφαλίζεται, εκ των προτέρων, η βιωματική διάστασή του.

Όλοι/ες οι συμμετέχοντες/ουσες στο Συνέδριο θα παρακολουθήσουν στην ολομέλεια δύο, όπως προαναφέρθηκε, κεντρικές ομιλίες, με θέμα:

- «Δημιουργική Γραφή ή η Επιστροφή της Ρητορικής;» (Δρ Ανδρέας Καρακίτσιος)

και

- «Η Δημιουργική Γραφή ως Παιχνίδι και 'Make Believe'» (Δρ Τζίνα Καλογήρου).



Στη συνέχεια, όπως επίσης προαναφέρθηκε, κάθε Σύνοδος μπορεί να συμμετάσχει σε ένα από τα δύο βιωματικά εργαστήρια, που θα προσφερθούν, ως εξής:

- «Χορεύοντας με τις Λέξεις» (Δρ Ανδρέας Καρακίσιος, για εκπαιδευτικούς Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων)

ή

- «Ξεδιπλώνοντας το Κείμενο» (Δρ Τζίνα Καλογήρου, για εκπαιδευτικούς Δημοτικών Σχολείων).

Με βάση τα πιο πάνω, οι δηλώσεις που αφορούν στη συμμετοχή και τις επιλογές των εκπαιδευτικών, οι οποίοι/ες ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο Συνέδριο, θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικώς, μέσω της ιστοσελίδας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών (<http://www.pi-eggrafes.ac.cy>) και, συγκεκριμένα, στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια, από την Τετάρτη, 25 Οκτωβρίου 2017 μέχρι και την Κυριακή, 29 Οκτωβρίου 2017. Για την απρόσκοπτη εφαρμογή της όλης διαδικασίας είναι απαραίτητο να προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων κάθε εκπαιδευτικού.

Τα ονόματα των εκπαιδευτικών, που θα συμμετέχουν στο Συνέδριο, θα ανακοινωθούν, μέχρι την Τρίτη, 31 Οκτωβρίου 2017, στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (www.pi.ac.cy). Σημειώνεται ότι θα τηρηθεί, για τον σκοπό αυτό, σειρά προτεραιότητας.

Στα άτομα που θα λάβουν μέρος στο Συνέδριο θα δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής/παρακολούθησης.

Παρακαλείσθε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.

Χρίστος Χατζηθανασίου
Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου
Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου